

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τα «ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ ΚΟΝΤΟΧΡΗΣΤΟΣ» στο πλευρό ευπαθών κοινωνικών ομάδων

Μία ακόμα χρονιά κοινωνικής προσφοράς φεύγει, μία νέα έρχεται

Η εταιρεία «ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ ΚΟΝΤΟΧΡΗΣΤΟΣ» για μία ακόμα χρονιά στέκεται στο πλευρό ευπαθών κοινωνικών ομάδων, παρέχοντας δωρεάν ποσότητες τροφίμων. Συνεχίζοντας στην ουσία το πολύπλευρο κοινωνικό της έργο στέλνει εμπράκτως το δικό της μήνυμα αλληλεγγύης, προσθέτοντας τον κρίκο της στην αλυσίδα βοήθειας που η Ελληνική κοινωνία έχει περισσότερο ανάγκη από ποτέ.

Καθ' όλη τη διάρκεια του 2016 τα «ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ ΚΟΝΤΟΧΡΗΣΤΟΣ» μοίρασαν περισσότερους από **5 τόνους τροφίμων**, ανακουφίζοντας «αθόρυβα», όπως πρέπει να γίνεται, στο μέτρο των δυνατοτήτων τους, τις ανάγκες εκατοντάδων οικογενειών. Πολύτιμοι υποστηρικτές αυτής της προσπάθειας υπήρξαν οι δεκάδες Φορείς- Σύλλογοι οι οποίοι αποτέλεσαν σε πολλές περιπτώσεις το σύνδεσμο μεταξύ της εταιρείας και των δικαιούχων. Η αγαστή συνεργασία όλων των πλευρών και τα αποτελέσματά της, αποτελεί για την εταιρεία τη μεγαλύτερη επιβράβευση, αλλά και την κινητήρια δύναμη ώστε να συνεχίσει στον ίδιο δρόμο.

Στο πνεύμα της ίδιας φιλοσοφίας η εταιρεία «ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ ΚΟΝΤΟΧΡΗΣΤΟΣ» διέθεσε τις γιορτινές ημέρες των Χριστουγέννων ποσότητες 2 περίπου τόνων τροφίμων σε περισσότερους από είκοσι φορείς, σε διάφορες πόλεις της χώρας, «κάνοντας για μία ακόμα φορά το χρέος της», όπως δήλωσε χαρακτηριστικά ο **Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος** της κ. **Γρηγόρης Κοντοχρήστος**. «Είμασταν, είμαστε και θα συνεχίζουμε να είμαστε δίπλα σε εκείνους που έχουν ανάγκη τη στήριξή μας. Για να βρίσκει η ευχή «Καλές γιορτές» ανταπόκριση, σε όσο το δυνατόν περισσότερους συνανθρώπους μας γίνεται», κατέληξε ο κ. Κοντοχρήστος.

Φορείς και Σύλλογοι που ενισχύθηκαν μεταξύ άλλων αυτές τις ημέρες είναι οι εξής: Διεύθυνση Αλληλεγγύης Δήμου Ναυπακτίας, ΜΚΟ Ναυπάκτου «Με την Καρδιά μας», «Το Χαμόγελο του Παιδιού» (δομή Αγρινίου), Συσσίτια Μητρόπολης Αιτωλίας και Ακαρνανίας στο Μεσολόγγι, Κοινωνικές Δομές Αντιπεριφέρειας Φωκίδας, Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου Συκεώνος, Γηροκομείο Ιτέας, Τράπεζα Αλληλεγγύης Κάτω Αχαΐας, Κουζίνα Αλληλεγγύης Βόλου, Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου Λιβαδειάς, Κοινωνικό Παντοπωλείο Θήβας, Ενορίες Μανάγουλης, Γαλατά, Δάφνης, Αγίου Δημητρίου (Τρίπολης), Ορφανοτροφείο Αρρένων Λαμίας, Δήμος Μοσχάτου- Ταύρου κ.α.